

商校小区1号楼居民喊冷

供热部门：多种原因造成室温偏低，建议分户改造

本报讯（记者 双红 实习生 李响）“我们这里是上世纪八十年代建的老楼房，前些年供暖还好，今年自入冬后，家里就没暖和过，到了下午四五点之后就更冷了。住在这里的居民大多是老年人，行动不方便，大多数时间都是待在家里。暖气不好，住得就不舒心，希望相关部门给找找原因，解决这个问题。”14日，家住平城区迎宾街商校小区1号楼的居民王女士向本报记者反映。

当日上午9时30分许，记者前往王女士家进行采访。入户后，只见王女士穿着厚厚的外套、棉裤、棉鞋。她说，今年6

月，小区开始进行改造，特别是居民们都关心的室外供暖管道也进行了更换。大家原以为今年冬天供暖效果会更好，然而让人失望的是，往年家中最高温度可达22℃，而今年的大部分时间段，室温只能达到16℃左右，如果气温下降，室温甚至达不到16℃。王女士带着记者来到一处挂暖气片，记者手摸暖气片，仅能感到一点温乎气。王女士告诉记者，不仅她家如此，整栋楼都是这样的情况。

在王女士的带领下，记者又走访了3单元的住户杨先生。杨先生说，他家的供暖情况也不好，在家只能穿棉衣，阳面的

房间还相对好一点，阴面房间的室温只有12℃左右。

王女士告诉记者，为解决供暖不热的问题，她先后两次向“12345”热线以及供热部门反映过，供热部门答应到她家里测温，查找暖气不热的原因。

14日11时许，京能大同热力公司第四供暖分公司的有关负责人来到王女士家，对主次卧室、客厅、厨房分别进行测温，测温结果分别为：16.9℃、15.7℃、17.5℃、7℃。这位负责人解释说，室温偏低最主要原因是该栋楼未进行供暖分户改造，整栋为单一串联方式供热，若有居

民私自改造暖气，就会影响整栋楼供暖效果。其次，商校小区1号楼属于老旧建筑，墙体外没做保温层，导致暖气的大部分热量顺着墙体流失了。另外，由于楼房老旧，暖气设施存在不同程度锈蚀堵塞，影响正常用热。

这位负责人还说，今年6月，该小区进行供暖改造时，只进行了楼体外部供暖管道改造。他们公司已向平城区相关部门提出对于该栋楼进行分户改造的建议，下一步还需业主群体主动反映情况，进行供暖分户改造，从根本上解决居民家中暖气不热的问题。



本报讯（记者 刘剑）云冈区恒安新区的各小区有很多僵尸车，不仅占用公共资源，还影响小区整体形象。日前，市公安局交警支队恒安大队在辖区内开展集中整治“僵尸车”行动。

行动中，民警对各类乱停乱放、长期占道停放的车辆进行集中清理。不少居民表示，小区车位本来就少，楼下还长期停放着破烂机动车。破损严重的机动车被扔在小区道路或空地上，既占地方又不美观，而且成为居民的出行障碍。针对这种情况，恒安大队出动警员30余人次，排查100余条道路、5个公共停车场，对长期停放的“僵尸车”进行拖移。

恒安交警表示，为了创建文明城市、和谐新区，将建立长效管理机制，将“僵尸车”一拖到底。

恒安新区集中清理“僵尸车”



拖移长期停放的“僵尸车” 刘剑 摄

生效判决不履行 异地执行解民忧

本报讯（记者 杨昱郁）“没想到被执行人远在河北省石家庄市，我的案子还能执行成功，真是非常感谢你们！”申请人杨某得知自己的案子有了新的进展，在电话里感激地说。近日，天镇县法院执行局干警赴河北省石家庄市，将被执行人的一辆汽车扣押至法院。

2020年，申请人杨某的丈夫在一起交通事故中不幸身亡，经天镇县法院判决，某运输公司应赔偿杨某50万元，但被执行人未按判决履行赔偿义务。2021年10月，杨某申请强制执行。进入执行程序后，执行干警通过电话、邮寄等方式均未能联系到被执行人。为了尽快帮申请人实现债权，干警们制定了执行方案，奔赴被执行人所在地——河北省石家庄市。

到达石家庄市后，执行干警展开紧密部署，并与当地法院取得联系，配合开展执行行动。同时，联系走访当地相关部门，查询被执行人名下财产状况。经过不断走访、排查、蹲守、查询核实，执行干警终于查封了被执行人五台汽车，并扣押回法院一台。

关于同煤快线西段 建设工程延期的通告

根据同建城字[2021]91号文件，大同市住房和城乡建设局开工建设的同煤快线西段，施工影响范围内庆新路（庆南园西侧至十里铺村南）、大庆路（西花园街道西侧至福苑小区南门）封闭时间延期至2022年12月31日，施工期间需进行全封闭管理措施。请途经车辆提前选择绕行线路，并请沿路单位、村庄及居民、村民给予积极支持配合，注意道路交通安全。

特此通告。

大同市公安局
2021年12月15日



快捷互动 立体权威
关注“大同日报融媒”
官方微信

歌厅起冲突犯命案 逃亡14年终落网

本报讯（记者 尚铁军）近日，灵丘县公安局刑侦大队经过近半年的缜密侦查、追踪研判，远赴四川、湖北、重庆等多个省市，成功将化名潜逃14年之久的命案逃犯向某伟（男，50岁，重庆市巫溪县人）抓获。至此，一起14年前发生在灵丘县的故意杀人案成功告破，主犯向某伟以及从犯龚某波、向某辉、李某普全部归案。

2007年6月9日21时许，向某伟、龚某波、向某辉、李某普4人在灵丘县“大富豪”歌厅唱歌时与受害人孙某利等人

发生口角，并引发打斗。向某伟等人将孙某利当场打死，将孙某安等人打伤。案发后，民警迅速到达现场，将龚某波、向某辉、李某普3人抓获，但主犯向某伟潜逃。

今年3月，灵丘县公安局按照“一案一专班、一逃犯一专班”的侦查思路，将“向某伟故意杀人案”列为一号督办案件，抽调刑侦大队精干警力组建追逃工作专班，在案件原有证据的基础上进一步扩线深挖，远赴逃犯户籍地重庆市、之前打工生活地四川省等多地市，对逃

犯向某伟的近亲属、社会关系网进行摸排，从中发现有价值线索，并最终锁定向某伟具体藏匿地点。12月9日，在当地警方的大力支持配合下，专案组民警在湖北省当阳市光明村将命案逃犯向某伟抓获。

经查，犯罪嫌疑人向某伟为了逃避公安机关追捕，冒用“杨某明”身份信息，长期在当阳市多处建筑工地打零工。经审讯，向某伟对其故意杀人的犯罪事实供认不讳。目前，向某伟被依法刑事拘留，案件正在进一步侦查中。

货车抛锚又起火 民警救助获点赞

本报讯（记者 辛雅君）“谢谢你们，当时车发生故障动弹不了，不仅影响了其他车辆通行，而且非常危险，多亏你们及时救援。”近日，一辆轻型货车因故障停在高速公路匝道内，旁边不时有车辆经过。经了解，该车由于后轴断裂无法正常行驶。民警随即帮其联系拖车救援，并在车辆后方做好安全防护。

12月8日12时，高速二支队一大队指挥中心接到报警，在距离大同南收费

站2公里的高速公路匝道处，一辆轻型货车因故障无法正常行驶。民警到达现场后，发现这辆轻型货车停在高速公路匝道内，旁边不时有车辆经过。经了解，该车由于后轴断裂无法正常行驶。民警随即帮其联系拖车救援，并在车辆后方做好安全防护。

路政人员将该车拖至收费站广场应急停车带时，又发现车辆出现冒烟的情况。民警立即示意靠边停车，迅速用灭火器将明火扑灭。

经检查，该车因电瓶出现故障起火，所幸未造成重大财产损失。民警对驾驶员未进行安全检查就驶上高速公路的行为进行了批评教育，告知其可能带来的严重后果。驾驶员对民警的教育表示接受，并感谢民警的快速出警和热情服务。